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Ανάθεση ΒΕΡΓΙΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Σκοπός Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης 
για επίκαιρα θέματα και συγκριτική 
αξιολόγηση πολιτικών προσώπων

Μεθοδολογία Τηλεφωνική 

Δείγμα 705 άτομα, ηλικίας 17+

Περίοδος διεξαγωγής 12/11/ έως 18/11/2019

Περιοχή κάλυψης Πανελλαδική

Σταθμίσεις Quotas ως προς τις διοικητικές Περιφέρειες 
της χώρας, και στάθμιση σύμφωνα με τις 
εθνικές του 2019

Περιθώριο σφάλματος +/-3,0%, διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Αρ. Μητρώου ΕΣΡ : 7 
(επτά)

Μέλος ESOMAR & WAPOR

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των τάσεων 
της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας



Μεταξύ του κ. Σταϊκούρα και του κ. Τσακαλώτου, ποιον 
θεωρείτε καταλληλότερο για υπουργό οικονομικών;
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Μεταξύ του κ. Παναγιωτόπουλου και του κ. Καμμένου, 
ποιον θεωρείτε καταλληλότερο για υπουργό εθνικής 

άμυνας;
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Μεταξύ του κ. Δένδια και του κ. Κοτζιά, ποιον θεωρείτε 
καταλληλότερο για υπουργό εξωτερικών;
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Μεταξύ του κ. Θεοδωρικάκου και του κ. Σκουρλέτη, ποιον 
θεωρείτε καταλληλότερο για υπουργό εσωτερικών;
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Μεταξύ του κ. Χρυσοχοΐδη και της κα. Γεροβασίλη, ποιον 
θεωρείτε καταλληλότερο για υπουργό προστασίας του 

πολίτη;

1%

10%

100%

ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ ΓΕΡΟΒΑΣΊΛΗ ΚΑΝΈΝΑΝ ΔΓ/ΔΑ

61.5%

19.8%

9.3% 9.4%



Μεταξύ του κ. Χατζηδάκη και του κ. Σταθάκη, ποιον 
θεωρείτε καταλληλότερο για υπουργό ενέργειας;
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Μεταξύ του κ. Γεωργιάδη και του κ. Δραγασάκη, ποιον 
θεωρείτε καταλληλότερο για υπουργό ανάπτυξης και 

επενδύσεων;
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Μεταξύ του κ. Θεοχάρη και της κα. Κουντουρά, ποιον 
θεωρείτε καταλληλότερο για υπουργό τουρισμού;
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Μεταξύ του κ. Κικίλια και του κ. Ξανθού, ποιον θεωρείτε 
καταλληλότερο για υπουργό υγείας;
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Η κυβέρνηση της ΝΔ χειρίζεται το 
προσφυγικό/μεταναστευτικό σε σχέση με την κυβέρνηση 

του ΣΥΡΙΖΑ :
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